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Ata da 10a Reunião do Colegiado Delegado do Curso de Mestrado Profissional                       
em Ensino de Física da Universidade Federal de Santa Catarina. 
 
 
Aos oito dias do mês de abril do ano de 2016, às 09h00min, na sala 205 do Campus                                   
Mato Alto da UFSC – Araranguá, reuniuse o Colegiado Delegado do Curso de                         
Mestrado Profissional em Ensino de Física com a presença dos professores                     
Bernardo Walmott Borges, Evy Augusto Salcedo Torres, Márcia Martins Szortyka,                   
Mauricio Girardi, Marcelo Freitas de Andrade e Silvana Fernandes como                   
representante dos alunos. Havendo quorum, o Prof. Evy, presidindo a sessão,                     
colocou em votação a pauta da reunião que foi aprovada por unanimidade, ficando                         
esta com os seguintes pontos: 1) Aprovação da 9a ata da reunião ordinária do                           
MNPEFARA, 2) Composição da banca para avaliação do pedido de                   
cadastramento de novos docentes ao MNPEFARA, 3) Apreciação da resposta                   
do Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos em relação à submissão                         
de projetos ante este comitê a fim de serem aprovados, 4) Apreciação e                         
aprovação da resolução 01 de 2016 do MNPEFARA referente à disciplina                     
estagio supervisionado, 5) Apreciação e aprovação da documentação que será                   
exigida como requisito para aprovação da disciplina estagio supervisionado, 6)                   
Apreciação da documentação que deverá ser assinada pelos estudantes que                   
participarão da disciplina estagio supervisionado, 7) Aprovação do período                 
intensivo de inverno 2016, 8) Aprovação da abertura do período de inscrição                       
para disciplinas do período intensivo de inverno 2016, 9) Informes gerais. O                       
colegiado passou então a deliberar sobre os pontos de pauta. 1) Aprovação da 9a                           
ata da reunião ordinária do MNPEFARA:Foi realizada, por parte dos membros do                         
colegiado, a leitura da ata da nona reunião ordinária do colegiado delegado do                         
MNPEFARA que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. 2)                   
Composição da banca para avaliação do pedido de cadastramento de novos                     
docentes ao MNPEFARA: O prof. Evy solicitou aos membros presentes que                     
indicassem nomes para compor a comissão de avaliação de pedidos de                     
credenciamento, sendo que os professores Márcia Martins Szortyka, Bernardo                 
Walmot Borges e Marcelo Freitas de Andrade, sob a presidência do primeiro, tiveram                         
seus nomes indicados e aprovados por unanimidade. 3) Apreciação da resposta                     
do Comitê de Ética em Pesquisa com Seres Humanos em relação à submissão                         
de projetos ante este comitê a fim de serem aprovados: O prof. Mauricio realizou                           
consulta formal ao Comitê de Ética em Pesquisa (CEP) da UFSC questionando a                         
necessidade de os nossos mestrandos cadastrarem seus projetos para avaliação no                     
referido comitê. Em resposta sucinta, o CEP afirmou que, qualquer pesquisa                     
científica que envolva seres humanos, mesmo que de forma indireta, por meio de                         
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questionários, deve ser avaliada e aprovada no CEP. Sendo assim, todos os                       
docentes e discentes do MNPEFARA serão comunicados da necessidade de                   
cadastramento e submissão do projeto de pesquisa no portal Plataforma Brasil. 4)                       
Apreciação e aprovação da resolução 01 de 2016 do MNPEFARA referente à                       
disciplina estagio supervisionado: Após breve discussão e análise de minuta                   
proposta pela coordenação, dicidiuse por se constituir comissão formada pelos                   
professores Marcia Szortyka e Mauricio Girardi, bem como pela discente Silvana                     
Fernandes, sob a presidência da primeira, a fim adequar a atual proposta bem como                           
redigir os formulários necessários para a realização dos estágios supervisionados                   
pelos mestrandos. 5) Apreciação e aprovação da documentação que será                     
exigida como requisito para aprovação da disciplina estagio supervisionado:                 
Após leitura dos documentos e realização de pequenas correções, os mesmos foram                       
aprovados por unanimidade. 6) Apreciação da documentação que deverá ser                   
assinada pelos estudantes que participarão da disciplina estagio               
supervisionado: O prof. Evy apresentou os termos de consentimento necessários                   
para a participação de alunos na aplicação dos projetos de estágio supervisionado,                       
bem como as solicitações de autorização para escolas e GERED. Após ressaltar que                         
é de total responsabilidade dos mestrando e seus orientadores que os mesmo sejam                         
assinados e apresentados às respectivas entidades competentes, os formulários                 
foram aprovados por unanimidade.7) Aprovação do período intensivo de inverno                     
2016: Foi aprovada por unanimidade a criação de período especial de inverno                       
2016/01, no qual serão ofertadas disciplinas à nova turma de mestrandos. 8)                       
Aprovação da abertura do período de inscrição para disciplinas do período                     
intensivo de inverno 2016: A abertura de período para indicação de disciplinas a                         
serem ofertadas no período especial de inverno foi aprovada por unanimidade. 9)                       
Informes gerais: O prof. Evy comentou sobre a situação da nomeação dos                       
professores visitantes, ressaltando que ambos foram selecionados e entrarão em                   
atividade em breve. Nada mais havendo a tratar, o professor Evy Salcedo Torres                         
encerrou a sessão às 10h30min e eu, Prof. Mauricio Girardi lavrei a presente ata                           
que, sendo aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros presentes. 
 
 
 
Bernardo Walmott Borges Marcia Martins Szortyka 
 
 
Evy Augusto Salcedo Torres Mauricio Girardi 
 
 
Marcelo Freitas de Andrade Silvana Fernandes 
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